

## Zápis ze zasedání OZ dne 26.4.2000

Přítomni: Ing. Jan Kopinec, Alois Čátek, ing. Miroslav Jeroušek, Michal Pokorný, Yvona Pokorná,  
ing. Anna Makrlíková

1/

OZ vzalo na vědomí informaci ohledně problému volně pobíhajících psů - bez majitele - na území obce. Po zemřelém panu [redacted] zůstalo 19 psů. Dle veterinárního zákona je obec povinná zabezpečit jejich umístění do vhodného zařízení /útulek Bouchalka/. Úhrady za pobyt ve výši 25 tisíc Kč obec uhradí a bude tuto částku požadovat v dědickém řízení /konzultováno s Okresním soudem Praha-západ/.

2/

Na OÚ se dostavil zástupce obyvatel domu č.p. 1 pa [redacted] a sdělil OÚ, že staronoví majitelé vrátili částku za nájemné. Protože majitelé nechtějí převzít zodpovědnost za nemovitost, souhlasí OÚ se zahájením represních opatření ve smyslu zákona o zdraví lidu, o odpadech a stavebního..

Vzhledem k nejasnostem ohledně převzetí nemovitosti OZ navrhuje najmout právníka k posouzení rozsahu restituční smlouvy a z toho vyplývajících závazků.

3/

Zastupitelstvo bylo informováno o jednání s ing. [redacted] ve věci možné výstavby obytných objektů formou družstevní bytové výstavby za podpory státu. Ing. [redacted] z Českého centra pro strategická studia prohlásil, že existuje řada míst, kde se tento způsob uplatňuje /např. Pardubice/. Členové OZ navštíví 8.5.2000 Pardubice, kde se budou informovat o způsobu a možnostech této výstavby.

4/

Inženýrské sítě v Černém Volu - stoka AB od potoka ke skalkám a dále vodovodní přípojka pro celou obec od osmi bytových jednotek na k.ú. Velké přilepy:

a/ OZ souhlasí s příspěvkem na vodovodní přípojku od 8 rodinných domků na k.ú. Velké Přilepy do výše 300.000,- Kč.

b/ OZ je informováno o výstavbě kanalizačního systému stoky AB a D1, který v předloženém návrhu odpovídá generelu kanalizace obce. Stavební komise zvažuje možnost doplnit kanalizační síť o rozvod vody a plynu tak, aby tato část obce byla kompletně dobudována. Původní cenový návrh od firmy Agnus - 1,950.000,- Kč byl upřesněn na 1,191.206,- Kč v základní ceně. K tomu bude připočtena 3% valorizace a DPH 5 %.

Ve čtvrtek 27.4. se uskuteční seznámení občanů Černého Vola s realizací inženýrských sítí.

5/

OZ rozhodlo, že užívání obecních komunikací pro novostavby bude podmíněno složením určité kauce jako zástavy, aby uživatelé - stavební firmy - cesty udržovaly a uváděly je do původního stavu. Po splnění těchto podmínek bude záloha vrácena. Při jejich nesplnění budou prostředky využity na opravu místních komunikací.

Za správnost: M. Pokorný  
Y. Pokorná